

张刚大篷车公益艺术团招募了

欢迎有才艺的个人或者是团体参加

本报讯(记者 王倩)
“我们是退休工人,平时没事在社区里组织了一支舞蹈队,我们希望能有机会到敬老院、老年公寓等演出。”近日,一名社区居民找到本报记者,希望能够利用他们的特长为更多人服务。

为了帮助养老院、老年公寓的老人,丰富他们的精神文化生活,同时也给很多有才艺的老人、孩子、年轻人提供一个展示自我、志愿服务的平台,齐鲁晚报张刚大篷车即日起

成立张刚大篷车公益艺术团,欢迎有才艺的您报名。

张刚大篷车公益艺术团宗旨是通过音乐艺术来慰问温暖社会各个行业阶层,积极倡导关爱他人,携手同行的公益理念,弘扬仁爱、互助的优秀品质。公益艺术团成立之后,将不定期到各类敬老院、儿童村、残疾人学校、打工子弟学校、建筑工地、监狱、农村等各类社会机构进行免费的公益演出和其他各类社会公益活动,送上一分温暖,献上一分关爱。

同时,针对社会上有帮助需求的群体,公益艺术团还将组织专场募捐演出。在重大节日,公益艺术团也会组织专场演出,为市民送去欢乐和温暖。

在张刚大篷车公益艺术团成立之初,面向读者招募艺术团团员,如果您具有歌唱、乐器、表演、武术等特长,欢迎您以个人身份加盟我们的公益艺术团,奉献爱心;如果您跟“小伙伴”已经组建了舞蹈队、合唱队等等,也欢迎组团加盟。

您可以拨打96706126电话加盟,或者是通过添加齐鲁晚报张刚大篷车微信(查找公众号“大篷车”或微信号“qiludapengche”)进行报名,请注明名字、电话、特长、是否组团参加、所居住社区等信息。



加张刚大篷车微信
扫一扫

居委会和市政部门联合行动

楼道口的积水问题解决啦

本报讯(记者 许建立 通讯员 李雯) 5月11日下午,解放桥社区居委会接到辖区历山路100号1号楼2单元居民的来电,反映楼道内积水严重,雨水倒灌进楼道,严重影响了本单元居民的出行。

接到反映后,解放桥社区书记张舜玲和工作人员及时来到现场了解情况,只见楼道内积水严重,居民只能踏着铺在地上的砖走出楼道,墙壁上残留着雨水的痕迹。经社区与市政部门的协调,市政工作人员也第一时间入户查看,并做出相应的解决方案。次日上午,施工队通过铺沥青的方式将



楼道门口处垫高,形成一个缓坡,方便居民出行。同时认真检查了其他楼栋,对情况差不多的3号楼、4号楼

门口处也进行施工,进而解决了雨水倒灌问题。看着马上铺好的地面,居民心情激动,感谢万分。

关爱残疾人,一起做游戏



13日,在全国助残日来临之际,历下区解放路街道历山路社区开展了以“接纳,从了解开始”为主题的关爱残疾人活动,通过同残疾人一起做游戏等方式,让居民了解残疾人的生活状态,引导社区居民

关爱残疾人。同时历山路社区居委会将居民对残疾人的祝福语制作成“祝福树”,并现场进行了社区志愿者的招募登记。

(记者 许建立 通讯员 朱怡飞 摄影报道)

“真是太感谢咱社区的环卫工了” 老人手包滑落草丛 环卫工帮捡回

本报讯(记者 许建立)
“非常感谢环卫工老师,您拾金不昧的精神令人感动。”家住大众日报社宿舍的高丽华拿回失而复得的小包后,对环卫工范翠莲说。

4月24日晚上7点,高丽华跟随历山路社区长者日间照料中心的旅游团从江南回到济南,大家在中银大厦前的快车道边快速下了车。由于高丽华带的包比较多,右手提了两个,左手提着保温杯,一个装满东西的购物袋及小手提包。由于下车匆忙,不慎将小手包滑落。手包对于出门的老年人很重要,因为里面装着许多重要的东西。据高老师说,小手包内装的有钥匙,身份证、老年证、公交乘车卡、儿子的智能手机和少量现金。直到家门口,高老师收拾东西时才发

现小手包丢了,心急如焚。“当时真是焦急万分,心想这下麻烦可大了,小手包定是一去不复返了,没啥希望了。”高丽华说。第二天早上,高老师的儿子来了个电



高丽华(左)和范翠莲(右)。本报记者 许建立 摄

话,是高老师的老伴接的。儿子说:“包找到了,是环卫工范翠莲捡到的,按我的手机号打过来的。”这下子,高老师真是惊喜:丢失的手包终于有下落了。

经过联系,高丽华和范翠莲见了面,并拿回了失而复得的小手包。“望着和蔼可亲的范大姐,我可高兴了,感激之情溢于言表。”范翠莲让高丽华检查一下,看有没有少东西。高丽华打开一看,一样也不少。原来这个小手包

在高丽华下车的过程中滑落至草丛里,第二天范翠莲在巡查绿化带时,发现了这个棕色小手包。

高丽华说:“多亏了范大姐帮我找到了这个包,不然光补办这些证件,又得费不少时间,咱环卫工人的品质真是好啊,感谢范翠莲大姐!”

范翠莲面对高老师的感谢,说道:“没什么,这些都是我们应该做的,能帮失主找到丢失的东西,我们也很欣慰。”

十亩园小学举办校园艺术节展演

校园艺术节,家长当评委



本报5月13日讯(记者 许建立 通讯员 毕伟) 为迎接全国和省第五届、历下区第十三届中小学文化艺术节,5月13日下午,十亩园小学在历下区文化馆举办了“同在阳光下,让美伴我成长”校园艺术节展演。同时由十亩园小学家委会成员担任评委对节目进行了评比。

十亩园小学以“提高学生审美和人文素养”为宗旨,以班级艺术活动为

导向,通过开展丰富多彩的文化艺术活动,做到全员参与、人人展示,充分发挥学生的主体作用,创作并推出具有学生特点、地方特色的优秀艺术节目。

据悉,此次班级艺术活动展评设艺术表演类和美术作品类。其中艺术表演类含声乐、器乐、舞蹈、戏剧表演等综合艺术表现形式的集体节目;美术作品类含绘画、书法(篆刻)、摄影、手工等。